
                                                         

Excelentíssimo Senhor 

Deivid Rafael Aquino

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Município de Imbituba/SC                                     

REQUERIMENTO   Nº 011/ 2024

“Requer  do  Secretário  de  Infraestrutura,  o  Sr.  Ronaldo 
Gonçalves  Júnior  e  do  Diretor  da  SAMAE,  o  Sr  Gilnei 
Cardoso,  explicações  acerca  do  motivo  pelo  qual  não  foi 
finalizada a obra de drenagem na Rua Manoel Pacífico Pires, 
no Bairro Guaiúba”.

RAFAEL MELLO DA SILVA (PODEMOS), vereador  com assento nesta Casa 
Legislativa,  nos termos dos artigos 117,  §  3°,  inciso XII,  do Regimento Interno,  após ouvir  o  
soberano Plenário, REQUER do Secretário de Infraestrutura, o Sr. Ronaldo Gonçalves Júnior e do 
Diretor  da  SAMAE,  o  Sr.  Gilnei  Cardoso,  explicações  acerca  do  motivo  pelo  qual  não  foi 
finalizada a obra de drenagem na Rua Manoel Pacífico Pires, no Bairro Guaiúba.

Nobres Vereadores, Senhores Secretários,

Os moradores  da  Rua Manoel  Pacífico Pires,  vem,  ao longo de  anos,  enfrentando 
transtorno causado pelo acúmulo de água que fica localizada no  meio da via pública, que, pela falta  
de drenagem, em alguns casos adentram em algumas residências, causando danos e prejuízos aos 
cidadãos.

No dia 30 de julho de 2021,  foi protocolada a indicação através dos vereadores 
Eduardo  Faustina  da  Rosa  e  Rafael  Mello  da  Silva  sob  o  número  384/2021  sugerindo  a 
implantação de 03 (três) bocas de lobo na supramencionada via, contudo, o executivo se manteve 
inerte.

 No dia 15 de fevereiro de 2023, o secretário de obras, o Senhor Thiago Machado fez  
uma visita  in loco  para averiguar a real situação, momento em que se comprometeu a resolver o 
inconveniente alegando que enviaria equipe no dia seguinte, entretanto, até o presente momento, não 
houve qualquer medida tomada pelo executivo para sanar o problema em questão, razão pela qual 
fazemos os seguintes questionamentos:

1) Levando em consideração que houve a súplica da comunidade e a indicação de 2 
(dois)  vereadores  e  mesmo  assim,  após  quase  3  (três)  anos,  não  houve  a  intervenção  do  poder 
executivo para resolver o problema indagamos aos senhores qual o tempo de resposta médio para a  
resolução de problemas relacionados as secretaria de infra-estrutura e SAMAE?

2) O trecho a ser drenado tem pouco menos de 30 metros e resolveria por completo o  
acúmulo de água na via pública, assim sendo, quando a prefeitura pretende solucionar o problema e 
em quanto tempo será solucionado?



                                                         

Pelo exposto, solicito aos vereadores, aprovação unânime.

Sala das Sessões, 06 de Março de 2023.

                                                             

RAFAEL MELLO DA SILVA                     
vereador
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